
Voldoende
beschikbare hulp?

64,8%
vindt dat er in Brussel te 
weinig ondersteuning is 
voor kwetsbare groepen.

59,9%
is voorstander van bijkomende 

initiatieven naast de 
bestaande zorginstanties.

Cijfers o.b.v. online onderzoek door iVOX in opdracht van Helpper 
tussen 2 augustus 2019 en 20 augustus 2019 bij 1000 Brusselaars 
representatief op taal, geslacht en leeftijd.

75,7%
van de Brusselaars die hulp 

kunnen gebruiken durft 
geen hulp vragen.  

58,6%
heeft vaak het gevoel 

dat hij/zij er alleen 
voor staat.

54,4%
vindt het moeilijk om 

ondersteuning te vragen 
aan familie of vrienden 
omdat ze hen niet tot 

last willen zijn.

52,4%
kent iemand in de buurt 

die ondersteuning 
nodig heeft bij die 

dagdagelijkse taken.

60%
die een hulpbehoe-

vende kent, steekt al 
een handje toe.

75,3%
is bereid om buren  

te helpen als het  
nodig is.

Hulpbereidheid 
bij de Brusselaars

Hulpbehoevende
Brusselaars

31,4%
kan hulp gebruiken bij 

dagdagelijkse taken in 
en rond het huis.
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